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Cobertura - Armadura positiva principal
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Cobertura - Armadura positiva secundaria

COMPRIMENTO
TOTALUNIT

POS BIT QUANTAÇO

mm cm cm

Cobertura - Armadura positiva principal
     50A   1     6.3    11     262    2882
     50A   2     6.3    11     192    2112
     50A   3     6.3     7     177    1239
     50A   4     6.3    84     322   27048
     50A   5     6.3    27     130    3510
     50A   6     6.3    32     298    9536
     50A   7     6.3    33      90    2970
     50A   8     6.3   105     317   33285
     50A   9     6.3     7  --VAR-    1365
     50A  10       8    89     205   18245
     50A  11     6.3    48     278   13344
     50A  12     6.3    47     270   12690
     50A  13     6.3     9  --VAR-    1197
     50A  14     6.3    20  --VAR-    6180
     50A  15     6.3     8     209    1672

Cobertura - Armadura positiva secundaria
     50A   1     6.3     6     172    1032
     50A   2     6.3    11     185    2035
     50A   3     6.3    11     275    3025
     50A   4     6.3     8     434    3472
     50A   5     6.3    22     440    9680
     50A   6     6.3     5     445    2225
     50A   7     6.3    38    1075   40850
     50A   8     6.3    14     741   10374
     50A   9     6.3    14     483    6762
     50A  10     6.3     3     437    1311
     50A  11     6.3     5  --VAR-    2935
     50A  12       8    17  --VAR-    9775
     50A  13     6.3    12  --VAR-    8160
     50A  14     6.3    16  --VAR-    1424
     50A  15     6.3     7  --VAR-    1057
     50A  16     6.3    16  --VAR-    6112
     50A  17     6.3    22  --VAR-    1474

COMPR PESOBITAÇO
RESUMO DE AÇO

mm m kgf
   2210      541    6.3     50A
    280      111      8     50A

Peso Total        50A =      652 kgf


